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7. gyakorlat: Kongruenciarendszerek és
polinomkongruenciak

. Oldjuk meg a kovetkez§ kongruenciarendszereket:

(a) 3x =4 (11), 112 =3 (15);
(b) 3z =4 (16), 11z = 3 (14).

. Egy 40 {6s osztaly tornadran jelen levs tagjai akar kettesével, akar harma-

saval, akar 6tosével allnak sorba, mindig egyvalaki lesz, aki egyediil marad.
Hényan vannak ott az 6ran?

. Mi a kévetkezd polinomkongruencidk megoldasa?

(a) 2220+ 3z +4=0 (176);
(b) 229t +5x+1=0 (297).

. Keressiik meg az Osszes megoldasét az 220 + 3x + 4 = 0 (176) kongruen-

cidnak.

. Legyen p prim és jelolje az f(z) =0 (p) kongruencia (modulo p paronként

kiilénb6z6) megoldéasainak szamat r. Lassuk be, hogy

(a) Mutassunk példat olyan 1 fSegyiitthatds, egész egyiitthatos f poli-
nomra, aminek f fokszaméanél tobb gyoke van modulo 15.

(b) Lassuk be (az el6bbi f segitségével), hogy Zi5[x] polinomgytiriiben
nem egyértelmt minden polinom irreducibilis polinomokra bontésa.



